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I. Загальні положення 
 
Загальні положення. Започаткування підготовки фахівців 

освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за ОПП 
«Організація та технології бізнес-процесів у логістичних системах» за 
спеціальністю D3 Менеджмент в Університеті з урахуванням умов 
сьогодення визначається низкою чинників, серед яких найбільш 
значущими є: 

вичерпання потенціалу конкурентоспроможності вітчизняної 
економіки, зокрема, через ускладнення управління бізнес-процесами в 
результаті зміни логістичних шляхів, руйнації складської та 
транспортної інфраструктури, високих ризиків «мілітарної логістики»; 

наслідки військово-політичних подій від 2014 року і дотепер, 
зокрема: втрата контролю за окремими територіями української 
держави; фізичне знищення виробничих та інфраструктурних 
потужностей, особливо у базових галузях економіки, численні людські 
жертви; масове переміщення та еміграція робочої сили, зокрема 
кваліфікованої; невизначеність загальних, технологічних, кадрових 
перспектив відновлення української економіки тощо; 

кадровий голод на низових рівнях управління на тлі необхідності 
підвищення стратегічної та операційної ефективності бізнесів; 

необхідність розвитку людського потенціалу країни в аспектах 
соціалізації та перекваліфікації через освіту, забезпечення можливості 
персонального добробуту та добробуту локальних громад, підтримки та 
інтеграції ВПО та ветеранів в життя за нових умов та ін. 

забезпечення всеохоплюючої і справедливої якісної освіти та 
заохочення можливості навчання впродовж усього життя для всіх на 
засадах сталого розвитку.  

Це все потребує наявності фахівців, які будуть мати унікальний 
багаж галузевих та функціональних знань та навичок для покращення 
ключових процесів функціонування бізнес-структур із застосуванням 
гнучких підходів; використовувати рішення нового покоління, в тому 
числі інструменти диджитального та когнітивного підходів, допомагати 
оптимізувати операційну діяльність та забезпечити її відповідність тим 
завданням, які організація ставить щодо витрат, якості продукції, 
екологічної відповідальності, розвитку, збільшення продуктивності 
виробничих процесів. 

Університет, створений як освітньо-науковий центр інноваційної 
підготовки фахівців, має спрямувати власні зусилля на створення 
високоякісного освітньо-наукового ресурсу діяльності Групи 
МЕТІНВЕСТ, регіонів присутності та країни в цілому, який дозволить на 
високому рівні забезпечити розв’язання завдань формування і розвитку 
людського потенціалу, а також обґрунтування рішень із підвищення 
операційної та стратегічної результативності бізнес-діяльності у 
технологічному та організаційно-економічному аспектах, формування і 



реалізація культурних і загальнолюдських цінностей у освітньому і 
науковому процесах та у процесах підтримки та відновлення 
нормальної життєдіяльності на постраждалих від воєнних дій 
територіях. 

Реалізація зазначеної місії передбачає запровадження освітньої 
діяльності за напрямами, які є важливими для функціонування бізнесів 
за теперішніх та перспективних умов розвитку української держави.  

Стратегічними цілями створення та функціонування ТОВ 
«ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА» постають: 

1) забезпечення активів Групи МЕТІНВЕСТ, регіонів 
присутності та країни кадрами належної кваліфікації, надання 
внутрішньо переміщеним особам та ветеранам отримати нові 
кваліфікації, які стануть в пригоді при отриманні роботи після вимушеної 
внутрішньої міграції, демобілізації та при постконфліктному відновленні 
виробничих потужностей та інфраструктури;  

2) забезпечення генерування та акумуляції ідей із підвищення 
операційної та стратегічної результативності діяльності Групи та 
промислового бізнесу України в цілому та наукове обґрунтування 
інноваційних рішень в рамках створення стійкої інфраструктури, 
сприяння всеохоплюючій і сталій реіндустріалізації та інноваціям;  

3) забезпечення зв’язку між освітою, наукою і практикою в 
процесі навчання, консультування співробітників і виконання 
прикладних науково-дослідних робіт для активів Групи МЕТІНВЕСТ та 
сторонніх організацій; 

4) створення умов для формування і підтримки особистого 
розвитку з позицій громадянської свідомості, особистісного зростання, 
культурно-соціального контексту, сталого розвитку. 

Основними стратегічними пріоритетами здійснення освітньої 
діяльності з урахуванням воєнно-політичних, соціально-економічних, 
технологічних умов сьогодення є: 

1) забезпечення якості освіти на всіх рівнях передвищої освіти; 
сприяння гідній та справедливій зайнятості та підвищенню 
продуктивності праці; заохочення можливості навчання впродовж 
усього життя;  

2) досягнення у випускників університету високого рівня 
сформованості компетентностей, що дозволяють реалізовувати 
операційні покращення в рамках задач бізнесу; 

3) формування якісного освітнього продукту на основі 
створення і постійного удосконалення освітніх ресурсів (кадрових, 
інформаційних, методичних) та процесів управління якістю освітнього 
продукту; 

4) формування стійкої позитивної наукової та академічної 
репутації ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ 
ПОЛІТЕХНІКА»;  



5) забезпечення попиту холдингу та активів групи, регіонів 
присутності, країни в цілому на кваліфікованих фахівців; 

6) забезпечення мультикомпетентнісної підготовки фахівців, 
передусім – в аспектах поєднання високого рівня професійних знань та 
вмінь із навичками прикладного застосування інструментів 
диджиталізації та автоматизації адміністративних процесів; 
спрямованості на вартісне мислення; готовності реалізовувати 
управлінські навички, в т.ч. в логістичних системах; 

7) забезпечення можливості отримувати освіту у 
несприятливих умовах актуальної воєнно-політичної ситуації з 
урахуванням вимог безпеки та якості; 

8) забезпечення особам, які постраждали від воєнних дій, 
ветеранам та членам їхніх сімей, можливості сформувати через освіту 
підґрунтя для індивідуального та соціального розвитку, підвищення 
якості життя, адаптації до нових умов працевлаштування тощо.  

Код та найменування спеціальності: спеціальність 
D3 Менеджмент (0413 Management and administration), галузь знань 
D «Бізнес, адміністрування та право» (Business, Administration and Law). 

Рівень освіти: фахова передвища освіта. 
Ступінь освіти: фаховий молодший бакалавр. 
Тип диплому та загальний обсяг у кредитах ECTS, термін 

навчання: Диплом фахового молодшого бакалавра, одиничний. Обсяг 
освітньо-професійної програми фахового молодшого бакалавра на 
основі повної загальної середньої освіти (профільної середньої освіти) 
становить 150 кредитів ЄКТС / 2 роки 5 місяців – 5 рівень НРК. Обсяг 
освітньо-професійної програми фахового молодшого бакалавра на 
основі професійної (професійно-технічної) освіти, фахової передвищої 
освіти або вищої освіти з урахуванням визнання раніше здобутих 
результатів навчання – 120 кредитів ЄКТС / 1 рік 10 місяців. 

Стандарти фахової передвищої освіти та/або професійні 
стандарти, відповідно до яких планується провадження освітньої 
діяльності. При здійсненні освітньої діяльності всі освітні програми 
враховуватимуть Стандарт фахової передвищої освіти зі спеціальності 
073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування 
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» (наказ 
Міністерства освіти і науки України від 22.06.2021 № 697, зі змінами, 
внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 07.07.2021 
№ 781). 

Перелік освітніх програм. Передбачається реалізація наступних 
освітніх програм: «Організація та технології бізнес-процесів у 
логістичних системах» (Business Process Organization and Technologies 
in Logistics Systems). 

 



II. ПЕРЕЛІК ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТІВ ОПП 
ОПП «Організація та технології бізнес-процесів  

у логістичних системах» 
 

Код ОК 
 

Назва освітнього компоненту 
Кількість 
кредитів 

ЄКТС 

Форма 
підсумкового 

контролю 

Обов’язкові компоненти ОПП 

Обов’язкові компоненти, що формують загальні компетентності 

ОК11002 
Англійська мова (за професійним 
спрямуванням) 

8,0 залік/ залік/ залік 
/ іспит 

ОК11016 
Особа і громадянське суспільство у 
сучасних дискурсах 

4,0 залік 

ОК14061 Основи психології 3,0 залік 

ОК15005 Вища математика 3,0 залік 

ОК40031 Економічна теорія 5,0 іспит 

ОК14046 Фізичне виховання 3,0 залік 

ОК15045 Прикладна статистика в менеджменті 3,0 залік 

ОК11046 Основи національного спротиву 5,0 диф. залік 

ОК11011 Ділова українська мова 3,0 залік 

Обов’язкові освітні компоненти, що формують спеціальні компетентності 

ОК40209 Основи менеджменту 5,5 іспит 

ОК42109 Продуктивність використання офісних 
систем 

3,0 
залік 

ОК40060 Основи логістики 4,0 іспит 

ОК40191 Економіка та фінанси підприємств 4,0 іспит 

ОК40210 Основи маркетингу 6,0 іспит 

ОК44068 Безпека життєдіяльності, охорона праці та 
цивільний захист 

3,0 
залік 

ОК12010 Правове регулювання управлінської 
діяльності 

5,0 
іспит 

ОК40193 Бізнес-етика та ділові комунікації 5,0 залік 

ОК40195 Документування професійної діяльності 4,0 залік 

ОК40199 Закупівельна логістика 5,0 іспит 

ОК40198 Планування, організування та контроль 
діяльності підприємства 

4,0 
іспит 

ОК40204 Управління операційною діяльністю 4,0 залік 

ОК40211 Виробнича логістика 4,0 іспит 

ОК40214 Організація та мотивація праці 4,0 залік 

ОК14063 Тренінг з ефективного лідерства, 
командотворення та самоменеджменту 

3,0 
залік 

ОК40213 Збутова логістика 4,5 іспит 

ОК40215 Логістичне підприємництво 3,5 іспит 

ОК42208 Диджитальні рішення в професійній 
діяльності 

4,0 
залік 

Практична підготовка 

ОК14064 Навчальна практика-тренінг з основ 
освітньої та професійної діяльності 

1,5 
залік 

ОК40196 Виробнича організаційна практика 3,0 залік 

ОК40200 Навчальна практика з технологій 
управлінської діяльності 

6,0 
залік 

ОК40203 Виробнича практика з організації бізнес-
процесів у логістичних системах 

7,5 
залік 

ОК40205 Атестація здобувачів фахової передвищої 
освіти за спеціальністю «Менеджмент» 

1,5 Кваліфікаційний 
іспит 

Загальний обсяг обов’язкових освітніх компонентів 132 (88 %)  



Вибіркові освітні компоненти ОПП 
за вибором здобувача фахової передвищої освіти 

ВК1 

Історія України та української культури 

3,0 залік Сучасні промислові технології 

Продуктивність використання Microsoft Excel 

ВК2 

Сучасні проблеми сталого розвитку 
територій 

3,0 залік 
Основи баз даних 

Зовнішньоекономічні операції 

ВК3 
Інфографіка та візуалізація складних даних 

3,0 залік 
Організація складського господарства 

ВК4 
Соціальна відповідальність бізнесу 

3,0 залік 
Організація перевезень 

ВК5 
Інтернет-комерція 

3,0 залік 
Управління потенціалом підприємства 

ВК6 
Корпоративна культура і соціокультурне 
проєктування 3,0 залік 

Управління конкурентоспроможністю 

Загальний обсяг вибіркових освітніх компонентів за 
вибором здобувачів фахової передвищої освіти 

18 (12%) 
 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ 
ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

150 
 

 
 



III. ЗАСОБИ ДЛЯ ПРОВАДЖЕННЯ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
 
Створено всі необхідні умови для якісної професійної підготовки 

майбутніх фахівців за спеціальністю D3 «Менеджмент». Матеріально-
технічне забезпечення дозволяє повністю забезпечити освітній процес 
протягом всього циклу підготовки за освітньо-професійною програмою. 

Усі приміщення відповідають будівельним та санітарним нормам; 
100% забезпеченість спеціалізованими навчальними лабораторіями, 
комп’ютерними та прикладними комп’ютерними програмами, 
мультимедійним обладнанням. При підготовці фахівців 
використовуються комп’ютерні класи, які обладнані технікою, які 
відповідає ліцензійним вимогам, проєкторами в обсязі більше 20% від 
кількості аудиторій. Усі кабінети, лабораторії достатньо забезпечені 
навчальною технікою, матеріалами та обладнанням. Постійно 
здійснюються заходи щодо оновлення навчально-матеріальної бази.  

Соціальна інфраструктура включає спортивну залу, їдальню, 
медпункт; гуртожиток (за потребою); доступ до мережі Інтернет, у т.ч. 
бездротовий.  

Функціонує бібліотека, фонд якої становить більше, ніж 2020 
примірників навчальної, методичної та художньої літератури. Бібліотеки 
є інформаційним центром закладу. Кількість навчальної літератури та 
фахових періодичних видань відповідає нормативним вимогам. 



Засоби провадження освітньої діяльності за спеціальністю D3 Менеджмент 
                                                                                                               (код та найменування спеціальності) 

Найменування 
навчальної дисципліни 

Вид засобу 
провадження 

освітньої діяльності 
Найменування обладнання, устаткування, їх кількість 

Найменування 
лабораторії, 

спеціалізованого 
кабінету, її площа, кв. 

метрів (адреса 
приміщення, в якому 

розташовується 
лабораторія, 

спеціалізований кабінет) 

Англійська мова  
(за професійним 
спрямуванням) 

Матеріальні та 
нематеріальні 

навчальні засоби 
 

Кабінет забезпечений навчальною літературою: підручниками, методичними 
вказівками, різними довідниками, плакатами, які відображають тематику 
дисципліни, інструкціями з охорони праці.  
Комп’ютер ПК HP ProDesk 400G3, 2018 – 1 од.  
Монітор TFT HP 24 ProDisplay P240, 2018 – 1 од. 
Мультимедійні засоби: 
Проектор EPSON – 1 шт. 
Магнітна дошка на тринозі – 1 шт. 
Екран на тринозі – 1 шт. 

Навчальна аудиторія  
№ 807,  

21,4 кв. м., 
№ 808,  

21,4 м. кв., 
м. Кам’янське,  

вул. Соборна 18б/10  
літера 3-9 

Вища математика 
 

Продуктивність 
використання офісних 

систем 
 

Прикладна статистика в 
менеджменті 

 
Диджитальні рішення в 
професійній діяльності 

 
Продуктивність 

використання Microsoft 
Excel 

Матеріальні та 
нематеріальні 

навчальні засоби 

Тематичні стенди – 5 шт.  
Комп’ютер ПК HP ProDesk 400G3, 2018 – 24 од. 
Монітор TFT HP 24 ProDisplay P240, 2018 – 24 од. 
Мультимедійні засоби: 
Проектор EPSON – 1 шт.  
Екран на тринозі – 1 шт. 
Магнітна дошка на тринозі – 1 шт. 

Комп’ютерний клас  
№ 803-1,  

96,8 кв. м.,  
м. Кам’янське,  

вул. Соборна 18б/10  
літера 3-9 

Особа і громадянське 
суспільство у сучасних 

дискурсах 
 

Правове регулювання 

Матеріальні та 
нематеріальні 

навчальні засоби 

Обладнаний настінними стендами, плакатами які відображають тематику 
дисципліни, картами, державна символіка.  
 
Мультимедійні засоби: 
Комп’ютер ПК HP ProDesk 400G3, 2018 – 1 од.  

Навчальна аудиторія  
№ 804, 

51,9 кв. м.,   
м. Кам’янське,  

вул. Соборна 18б/10  



Найменування 
навчальної дисципліни 

Вид засобу 
провадження 

освітньої діяльності 
Найменування обладнання, устаткування, їх кількість 

Найменування 
лабораторії, 

спеціалізованого 
кабінету, її площа, кв. 

метрів (адреса 
приміщення, в якому 

розташовується 
лабораторія, 

спеціалізований кабінет) 

управлінської діяльності 
 

Сучасні проблеми сталого 
розвитку територій 

 
Основи психології 

Монітор TFT HP 24 ProDisplay P240, 2018 – 1 од. 
Проектор EPSON – 1 шт.  
Магнітна дошка на тринозі – 1 шт. 
Екран на тринозі – 1 шт. 

літера 3-9 
 

Економічна теорія 
 

Тренінг з ефективного 
лідерства, 

командотворення та 
самоменеджменту 

Матеріальні та 
нематеріальні 

навчальні засоби 

Мультимедійні засоби: 
Комп’ютер ПК HP ProDesk 400G3, 2018 – 1 од.  
Монітор TFT HP 24 ProDisplay P240, 2018 – 1 од. 
Проектор EPSON – 1 шт.  
Магнітна дошка на тринозі – 1 шт. 
Екран на тринозі – 1 шт.  

Навчальна аудиторія 
№ 701, 

38,5 кв. м.,  
м. Кам’янське,  

вул. Соборна 18б/10  
літера 3-9 

 

Безпека життєдіяльності, 
охорона праці та цивільний 

захист 
 

Навчальна практика-
тренінг з основ освітньої та 

професійної діяльності 
 
 

Матеріальні та 
нематеріальні 

навчальні засоби 

Стенди з охорони праці – 5. 
Комплект плакатів з безпеки життєдіяльності – 1. 
Вогнегасники:  
- порошковий ОП-1 «Момент»;  
- повітряно-пінний ОВП-10;  
- вуглекислотний ОУ-2;  
- тренажер серцево-легеневої реанімації Максим-III-0 – 1 од. 
 
Медична аптечка. 
Комплект засобів індивідуального захисту, комплект костюмів пожежної 
дружини, знаки безпеки.  
Навчальні фільми з безпеки життєдіяльності. 
 
Програма практики.  
Мультимедійні засоби: 
Комп’ютер ПК HP ProDesk 400G3, 2018 – 1 од.  
Монітор TFT HP 24 ProDisplay P240, 2018 – 1 од. 
Проектор EPSON – 1 шт.  

Навчальна аудиторія  
№ 605-2, 

53,1 кв. м.,   
м. Кам’янське,  

вул. Соборна 18б/10 літера 
3-9 

 
 
 
 



Найменування 
навчальної дисципліни 

Вид засобу 
провадження 

освітньої діяльності 
Найменування обладнання, устаткування, їх кількість 

Найменування 
лабораторії, 

спеціалізованого 
кабінету, її площа, кв. 

метрів (адреса 
приміщення, в якому 

розташовується 
лабораторія, 

спеціалізований кабінет) 

Основи національного 
спротиву 

Матеріальні та 
нематеріальні 

навчальні засоби 

Комп’ютер DELL (рік вводу в експлуатацію 2020) – 19  од.                  
Монітор DELL (рік вводу в експлуатацію 2020) – 19 од.                        
Комп’ютер ПК HP ProDesk 400G3 (рік вводу в експлуатацію 2020) – 3 од.        
Монітор TFT HP 24 ProDisplay P240 (рік вводу в експлуатацію 2020) – 3 од.        
Проектор Epson – 1 шт. 

Навчальний клас 17, 
55,4 кв. м., 

м. Кам’янське,  
вул. І. Ясюковича, 1,  

літера А-З 

Ділова українська мова 
 

Логістичне підприємництво 
 

Інтернет-комерція 
 

Управління потенціалом 
підприємства 

 
Управління 

конкурентоспроможністю 

Матеріальні та 
нематеріальні 

навчальні засоби 

Кабінет забезпечений навчальною літературою: підручниками, методичними 
вказівками, різними довідниками, плакатами, інструкціями з охорони праці. 
ПК DELL OptiPlex 3050 DELL, 2020 – 9 од.  
Монітор TFT HP 24 ProDisplay P240, 2018 – 9 од.  
Комп’ютер ПК HP ProDesk 400G3, 2018 – 8 од.  
Монітор Dell E2318 HN, 2020) – 8 од.  
 
Мультимедійні засоби: 
Проектор Epson – 1 шт.  
Дошка електронна Panasonic – 1 шт. 

Навчальна аудиторія 
(комп’ютерний клас) 

№18,  
69,2 м. кв.,  

м. Кам’янське ,  
вул. І. Ясюковича,  

будинок 1 
 

Історія України та 
української культури 

 
Сучасні промислові 

технології 
 

Соціальна відповідальність 
бізнесу 

 
Корпоративна культура і 

соціокультурне 
проєктування 

Матеріальні та 
нематеріальні 

навчальні засоби 

Мультимедійні засоби: 
Проектор EPSON – 1 шт.  
Магнітна дошка на тринозі – 1 шт. 
Екран на тринозі – 1 шт. 

Навчальна аудиторія  
№ 802, 

52,4 кв. м., 
м. Кам’янське,  

вул. Соборна 18б/10 літера 
3-9 

Економіка та фінанси 
підприємств 

 

Матеріальні та 
нематеріальні 

навчальні засоби 

Тематичні стенди – 5 шт.  
Комп’ютер ПК HP ProDesk 400G3, 2018 – 24 од. 
Монітор TFT HP 24 ProDisplay P240, 2018 – 24 од. 

Комп’ютерний клас  
№ 803-1,  

96,8 кв. м.,  



Найменування 
навчальної дисципліни 

Вид засобу 
провадження 

освітньої діяльності 
Найменування обладнання, устаткування, їх кількість 

Найменування 
лабораторії, 

спеціалізованого 
кабінету, її площа, кв. 

метрів (адреса 
приміщення, в якому 

розташовується 
лабораторія, 

спеціалізований кабінет) 

Управління операційною 
діяльністю 

 
Виробнича логістика 

 
Збутова логістика 

 
Зовнішньоекономічні 

операції 

 Мультимедійні засоби: 
Проектор EPSON – 1 шт.  
Екран на тринозі – 1 шт. 
Магнітна дошка на тринозі – 1 шт. 

м. Кам’янське,  
вул. Соборна 18б/10 літера 

3-9 

Фізичне виховання Матеріальні та 
нематеріальні 

навчальні засоби 

Спортивне обладнання та інвентар. Спортзал, 
576 кв. м., 

м. Кам’янське,  
вул. Українських Соколів, 7 

Планування, організування 
та контроль діяльності 

підприємства 
 

Основи логістики 
 

Закупівельна логістика 
 

Організація перевезень  
 

Документування 
професійної діяльності 

 
Організація складського 

господарства 

Матеріальні та 
нематеріальні 

навчальні засоби 

Кабінет обладнаний настінними стендами, які відображають тематику 
дисциплін.  
Забезпечений навчальною літературою, конспектами лекцій, методичними 
вказівками, різними довідниками, технологічними папками, інструкціями з 
охорони праці. 
Комп’ютер ПК HP ProDesk 400G3, 2018 –18 од. 
Монітор TFT HP 24 ProDisplay P240, 2018 –18 од. 
Мультимедійні засоби: 
Проектор EPSON – 1 шт. 
Магнітна дошка на тринозі – 1 шт. 
Екран на тринозі – 1 шт. 

Комп’ютерний клас   
№ 703, 

54,9 кв. м.,  
м. Кам’янське,  

вул. Соборна 18б/10 літера 
3-9 

Основи менеджменту 
 

Основи маркетингу 

Матеріальні та 
нематеріальні 

навчальні засоби 

Кабінет обладнаний настінними стендами за тематикою дисципліни.  
 
Програма тренінгу, перелік завдань для тренінгу 

Комп’ютерний клас  
№ 705,  

56,8 кв.м.,  



Найменування 
навчальної дисципліни 

Вид засобу 
провадження 

освітньої діяльності 
Найменування обладнання, устаткування, їх кількість 

Найменування 
лабораторії, 

спеціалізованого 
кабінету, її площа, кв. 

метрів (адреса 
приміщення, в якому 

розташовується 
лабораторія, 

спеціалізований кабінет) 

Організація та мотивація 
праці 

 
Бізнес-етика та ділові 

комунікації 
 

Інфографіка та візуалізація 
складних даних 

 
Основи баз даних 

 
Навчальна практика з 

технологій управлінської 
діяльності 

 
 

Виробнича організаційна 
практика 

 
Виробнича практика з 

організації бізнес-процесів 
у логістичних системах 

 
Атестація здобувачів 

фахової передвищої освіти 
за спеціальністю 
«Менеджмент» 

Комп’ютер ПК HP ProDesk 400G3, 2018 – 26 од. 
Монітор TFT HP 24 ProDisplay P240, 2018 – 26 од. 
Екран на тринозі – 1 шт. 
Магнітна дошка на тринозі – 1 шт. 
 
 

м. Кам’янське,  
вул. Соборна 18б/10 літера 

3-9 

 


